



Информационное сообщение

25 марта в Подмосквье состоялся XIII (мартовский) совместный Пленум Центрального Комитета и Центральной контрольно-ревизионной комиссии КПРФ. Участие в его работе приняли около 600 человек. Среди участников Пленума - руководители региональных партийных отделений, лидеры молодежных организаций, руководители народных предприятий, учёные и деятели культуры, представители народно-патриотических сил России. В качестве гостей в зале заседания присутствовали главные редакторы партийных печатных органов.

Перед началом работы Пленума его участникам был продемонстрирован фильм «Хозяин земли русской» производства телеканала КПРФ «Красная Линия», посвящённый анализу причин, по которым Российскую империю втянули в первую мировую и сотрясли три революции в течение двенадцати лет.

Первый секретарь ЦК ЛКСМ В.Исаков с группой комсомольцев доложил участникам Пленума о работе Всероссийского молодежного форума «2017: Время вперед!», который прошел 23 марта в Москве.

Продолжая традицию, Председатель ЦК КПРФ Г.А.Зюганов вручил партийные билеты вступившим в ряды КПРФ молодым коммунистам Москвы, Московской, Рязанской и Тульской областей. Геннадий Андреевич тепло приветствовал их и пожелал успехов в деле борьбы за власть трудового народа.

Повестка дня Пленума включила в себя три вопроса, в их числе:

1. О задачах партии по усилению борьбы против антисоветизма и русофобии.
2. Об итогах финансово-хозяйственной деятельности ЦК КПРФ в 2016 году и утверждение сметы доходов и расходов ЦК КПРФ на 2017 год
3. Об утверждении Сводного финансового отчета КПРФ за 2016 год.

С докладом по первому

вопросу выступил Председатель ЦК КПРФ Г.А.Зюганов. В прениях приняли участие: А.А.Кравец (Омская обл.), Л.Г.Баранова-Гонченко (сопредседатель Союза писателей России), А.Н.Ивачев (Свердловская обл.), А.Е.Локоть (Новосибирская обл.), И.И.Никитчук (Председатель Центрального совета РУСО), В.И.Гончаров (Ставропольский край), Д.А.Парфенов (г.Москва), Ю.В.Емельянов (учёный, публицист), С.П.Обухов (Краснодарский край), Н.А.Останина (г.Москва), О.А.Ходунова (г.Санкт-Петербург), Н.В. Рогожин (Самарская обл.), Н.И.Осадчий (Краснодарский край).

Итоги обсуждения в своем заключительном слове подвел Г.А.Зюганов. Геннадий Андреевич призвал соратников сохранять твердость перед лицом волны антисоветизма и русофобии и мобилизоваться на эффективное противодействие этим деструктивным явлениям. Он отметил нарастание негативных тенденций в экономике России, указав, что одними из главных предпосылок этого являются отсутствие у руководства страны как стратегии развития, так и эффективной команды специалистов. В противовес этому КПРФ более года назад предложила программу «Десять шагов к достойной жизни». Её можно реализовать, подчеркнул Председатель ЦК КПРФ, если опереться на массовый протест и объединить все конструктивные народно-патриотические силы ради возрождения страны.

Участники Пленума заслушали доклад Управляющего делами ЦК КПРФ А.А.Пономарева. Были утверждены итоги финансово-хозяйственной деятельности ЦК КПРФ в 2016 году, Смета доходов и расходов ЦК на 2017 год, а также Сводный финансовый отчет КПРФ за 2016 год.

Пресс-служба ЦК КПРФ

Показательный рост

21 марта на Парламентских слушаниях в Госдуме выступил руководитель СПК «Звениговский», первый секретарь Марийского республиканского комитета КПРФ, Иван Иванович Казанков. Мы публикуем его выступление.

Совхоз «Звениговский» Республики Марий Эл, состоит из трех отделений: СХПК «Хузангаевский», СПК «Звениговский», мясокомбинат «Звениговский». Эти предприятия со своими счетами в банке и своими исполнительными директорами. Руководитель и директора подотчетны рабочим, то есть ежегодно отчитываются на общих собраниях перед своими тружениками.

Зарплата руководителей зависит от зарплаты рабочих. Я, как руководитель, получаю 126 тысяч рублей, у рабочих – более 38 тысяч в среднем, в мясокомбинате – 46 тысяч, СПК – 43 тысячи, в торговле – 29 тысяч рублей. Каждый рабочий, независимо от зарплаты, получает: 5 кг мяса, 4 кг колбасы по цене 1 рубль за килограмм, трехразовое бесплатное питание. 157 человек стоят в очереди, чтобы трудоустроиться в нашем хозяйстве. Плюс ко всему есть возможность бесплатно наблюдаться у специалистов собственной многопрофильной амбулатории. В штате лечебно-профилактического учреждения ведут прием: терапевт, стоматолог, акушер-гинеколог, кардиолог. Также работает УЗИ внутренних органов.

Совхоз или объединение «Звениговское» имеет 56 тысяч гектаров пашни, которые находятся в Татарстане у СХПК «Хузангаевский». Наша задача в этом хозяйстве - вырастить и полностью обеспечить все животноводство кормами и зерном. Только зерна нам необходимо получить 120 тысяч тонн. Хозяйство на сегодня имеет: свиней – 186500 голов, КРС – 18 тысяч голов, в том числе коров дойных – 3300 голов, коров мясных – 2000 голов, лошадей – 720 голов. Производством кормов занимается СХПК «Хузангаевский», образованный в 2000 году в Алькеевском районе Республики Татарстан на землях обанкротившихся колхозов. Кроме необрабатываемых и заросших бурьяном земель площадью 18 тысяч гектаров в СХПК ничего не перешло. Благодаря СПК и мясокомбинату «Звениговский», здесь образовали современное сельскохозяйственное предприятие с различными строениями и мощной техникой: 35 тракторов К-701, 31 комбайн Нихолад, Акрос Торум, французская сушилка производительной мощностью 2000 тонн в сутки. Закупи-



ли технику для переработки зерна и построили склады для хранения. В хозяйстве имеется на сегодня молочный комплекс на 3 тысячи голов и на 3 тысячи мест строений для мясного скота и шлейфы КРС. Строится еще один комплекс на 3000 голов дойного стада.

Основным звеном совхоза является СПК «Звениговский», который занимается животноводством и имеет более 186 тысяч голов свиней, 8800 – КРС и 720 – лошадей. СПК «Звениговский» занимает лидирующее место среди свиноводческих комплексов России. В 1990 году мы имели 16 тысяч голов свиней и производили 1900 тонн свинины в живом весе. Сохраняя коллективное народное хозяйство, поголовье свиней за эти годы увеличили в 11 раз, а производство мяса – в 23 раза. Марийская республика в общественном секторе производила 21 тысяч тонн, а мы теперь одни производим более 45 тысяч тонн свинины в живом весе, то есть в 2 раза больше чем вся Марийская республика.

В связи с увеличением поголовья КРС, в хозяйстве построили откормочную площадку для одновременного содержания 10000 голов крупнорогатого скота.

С девяностого года мы построили 87 помещений для получения, выращивания и содержания поросят. Построили собственный комбикормовый завод, где производится экспандирование более 500 тонн комбикормов для разных половозрастных групп свиней, а также для крупного рогатого скота. Построены многие другие производственные объекты, сейчас идет строительство современного молокозавода, который должны запустить ко Дню Великой Октябрьской социалистической революции.

Самым главным достижением в развитии предприятия является строительство мясокомбината, который включает в себя производство колбас, деликатесов, полуфабрикатов и мясо-консервной продукции. Ежедневно мясокомбинат производит и реализует более 150 тонн готовых изделий.

Первоначально мы продавали продукцию через торговые сети: Магнит, Бахетле, Евроспар, Пятерочка и другие, но с ними трудно работать. Во-первых, им нужно платить бонусы, вовремя не рассчитываются и т. д. Поэтому 5 лет назад приняли решение организовать собственную торговую сеть. На сегодня мы имеем 524 торговые точки, через которые продаем 85 процентов нашей продукции. И нам уже не может диктовать ни одна торговая сеть свои условия. Развитие торговой сети продолжается, ко Дню Великой Октябрьской социалистической революции должны довести до 575 торговых точек, а к концу года - до 600.

В 2013 году мясокомбинат «Звениговский» принимал участие в Международной выставке мясной промышленности IFFA во Франкфурте-на-Майне. На конкурс было представлено 23 вида продукции. Ни одна из них не осталась без внимания, все они удостоены наград: 16 золотых медалей, 6 серебряных и одна бронзовая. Также мы получили главный приз – Первый кубок – за высокие достижения в конкурсе качества, который позволил нам занять первое место среди крупнейших мясокомбинатов мира. Я говорил: «Зная качество нашей продукции и возможности, если бы выставили 30 видов, то все 30 получили бы награды. Данный конкурс проводится 1 раз в 3 года.

В 2016 году на Международную выставку IFFA Германия, где участвовало 143 страны, мы выставили 33 вида мясо-колбасной продукции. Наша организация в очередной раз одержала победу и была награждена: кубком за первое место, 25 золотыми медалями, 6 серебряными, 2 бронзовыми. Наш авторитет очень высокий, секрет нашей победы прост – мы делаем продукцию по ГОСТам СССР.

Если бы мы свою продукцию не перерабатывали и не продавали через собственные магазины, не было бы такого бурного развития предприятия.

Продолжение на странице 2

Объявление

Уважаемые товарищи!

7 апреля 2017 года в 17.30 в помещении ГК КПРФ (ул. Волкова, 68) состоится презентация новой книги А.В. Маслихина, доктора философских наук, профессора: «Доклады и выступления о проблемах России и Марий Эл в философском изложении (конец XX- начало XXI веков)». На презентации будут затронуты вопросы:

- причины создания книги;
 - основное содержание работы;
 - экскурсии в историю;
 - использование книги в пропагандистской работе.
- Выступающие - автор книги, рецензенты.
После окончания презентации - кинофильм «Марксизм и диктатура пролетариата».

Показательный рост

Сравнительный анализ экономических показателей совхоза «Звениговский» за 5 лет:

Показатели	2011 год	2016 год	Отн. %
Выручка от реализации продукции	4 млрд. 995млн	13 млрд.194млн	в 2,6 раз.
Прибыль от продажи	462 млн.	1млрд.3млн	в 2,2 раз.
Уплачено налогов	228 млн 193тыс.	781 млн. 917 тыс.	в 3,4 раз.
Среднегодовая численность, чел	1233	2500	в 2 раза
Среднемесячная заработная плата, руб.	28177	38362	в 1,4 раза
Фонд заработной платы	416 млн.	1 млрд. 137 млн	в 2,7 раз.

Как вы считаете, наше развитие достаточно бурное, если мы в течение 5 лет увеличили показатели 2-2,5 раза?

Мне на днях исполняется 75 лет, трудовой стаж - 58 лет, не считая работы на каникулах в школьные годы с 5 класса. В Советское время награжден орденами «Знак почета» и Трудового Красного знамени. «Заслуженный работник сельского хозяйства Марийской Республики», лауреат Государственной премии Марийской Республики, «Заслуженный работник сельского хозяйства Республики Татарстан».

Но резко изменилась ситуация после 2001 года, когда Маркелов стал президентом Марий Эл, который проиграл мне выборы в 1999 году. В первую же встречу он заявил, что отберет хозяйство. Вот уже 16 лет идет давление. В 2008-2010 гг завели уголовное дело на меня, пытались посадить, но из-за отсутствия состава преступления уголовное дело прекратили. В прошлом году завели уголовное дело на меня по незаконной рубке леса, где нет межи между совхозом и лесхозом, и через суд на меня наложили штраф 1 млн. 200 тыс.рублей.

Кроме этого, продолжает третируют исполнительных директоров Степанову Лидию Степановну и Давыдову Ирину Витальевну, которых в течение 2016 года оштрафовали семь раз и в целом совхоз «Звениговский» оштрафован на сумму 11 млн.рублей. Проверки должны были быть в течение года четыре раза, а провели 24 раза. Это все мешает правильно организовать работу и не дает спокойно работать специалистам.

Все это началось в основном после выборов в Государственную Думу Федерального Собрания, потому что наш коммунист выиграл эти выборы. Выборы показали, что народ очень не доволен руководством Марийской ре-

спублики и лично Маркеловым, который в 2015 году якобы выиграл выборы в первом туре с результатом 50,78%. Хотя и досрочное голосование и голосование на дому составляли от общего голосования 28%. Тут всем понятно, как выиграл выборы Маркелов. Работая с 2001 года по нынешнее время, он не занимается ни сельским хозяйством, ни промышленностью. Он практически руководит республикой четыре срока. При нем перестали сеять три района: Килемарский, Юринский, Звениговский. Но в Звениговском мы начали брать в аренду земли и восстанавливать пашни и сеять зерновые. Народ уезжает в Москву, Казань, на Север в поисках работы. Народ Марийской республики хочет чтобы срочно поменяли руководителя. Бюджетные деньги загоняют на строительство и облагораживание берега р. Малая Кокшага, строят набережную Брюгге через строительную организацию телекомпанию «Регион 12». Учредителем данной организации сначала являлась супруга Маркелова, после развода учредителем стала мачеха.

Кроме этого, вся сырьевая база Марий Эл принадлежит фирме «Цемент», и где также учредителем является мачеха Маркелова. Но контроль, руководство и финансовую деятельность этих организаций осуществляет сам Маркелов.

Сергей Мамаев, выступая в Москве как депутат Государственной Думы вручил Нарышкину целую папку по коррупции в Республике Марий Эл, но до сих пор никаких результатов нет. Марийский народ просит срочно принять меры по оздоровлению Марийской республики.

Каждый день пребывания у власти Маркелова, республику опускает на одну ступеньку ниже.

Спасибо за внимание!

Цитата

«И тогда я понял: им — тому поколению — было, ради чего терпеть. Они строили лучший мир для своих детей. А ради чего мы сейчас терпим либеральный клан, который искусственно удерживает десятки миллионов россиян в нищете и ведет страну к катастрофе? Непонятно. Зато понятно, почему эти самые либералы проводят десталинизацию. Они ненавидят Сталина за то, что он служил России, и боятся, что однажды их призовут за ответу за блокирование развития страны в интересах глобальных спекулянтов. Именно поэтому они говорят, что Сталин — диктатор, а Гайдар — святой. Причем переписывание истории, которое проводится очень интенсивно и при полной поддержке либерального клана, имеет стратегическую задачу — лишить нас гордости. Потому что, когда люди перестают гордиться своим прошлым, они утрачивают волю к существованию».

Глядя на то, что делают либералы, начинаешь понимать: чтобы избежать уничтожения, России нужен Сталин. Альтернативы нет».

Михаил Делягин, экономист, публицист и политик

Марий Эл – «лидер»

Россия по-прежнему остается империей в том смысле, что разница между отдельными регионами достигает нереальных величин. Не стали исключением и государственные финансы. Коэффициент долга к налоговым и неналоговым доходам у российских регионов находится в диапазоне от 0% почти до 200%. В числе самых благополучных субъектов РФ (с долговой нагрузкой менее 10% годового дохода) Москва и Санкт-Петербург, Сахалинская и Тюменская области, Ханты-Мансийский автономный округ, плюс недавно присоединенные Севастополь и Республика Крым.

На противоположном краю 14 регионов, у которых долг превышает годовой доход. В их числе и, конечно же, Марий Эл.

Жителей все меньше

По данным Маристата, в Марий Эл проживает 684 684 человека. За год численность народонаселения в республике сократилась на 1%. При этом естественный прирост составил 492 человека, миграционный прирост — 1 673 человека со знаком минус.

На долю городов приходится 450 679 человек, на село — 234 005. За отчетный период в городах показатель народонаселения вырос на 1 187 человек, в сельской местности, напротив, сократился более чем на 2 300 человек.

Между прочим, в 2000 году в республике проживало 743 828 человек. Вопрос Маркелову — «Леня, куда подевались около 70000 человек за время твоего правления. Видно, не «время жить в Марий Эл»?»

Незавидные цифры

Более половины россиян (56%) уверены, что большинство судей в нашей стране берут взятки, и только 21% считают, что отечественные служители Фемиды в основном неподкупны, показал опрос, проведенный фондом «Общественное мнение».

По мнению 43% опрошенных, в России часто выносятся несправедливые приговоры, 29% считают, что такое случается редко.

При этом 45% респондентов полагают, что суды в своей деятельности должны быть независимы от руководства страны, и столько же высказали прямо противоположную точку зрения. В целом положительно оценили работу российских судов и судей 32%, отрицательно — 34% участников исследования.

Факт

7 марта Департамент труда и занятости Марий Эл опубликовал данные о планах по сокращению в ближайшее время на предприятиях республики более 800 человек. На шести предприятиях ожидаются массовые увольнения.

Будем разбираться



Совершил рабочую поездку в Куженерский район. Как всегда, принимал граждан в районном центре.

Людей, пришедших на прием, кроме местных проблем волнуют и вопросы, общие для всей республики. Многие спрашивают, не грянет ли повышение пенсионного возраста. Здесь ответ прост — любые обсуждения этой темы в правительстве отложены как минимум до выборов-2018. Подстаив вопросу о пенсионном возрасте жалобы на то, что заработная плата — ниже прожиточного уровня. И это — огромная проблема. Не должен работающий человек считаться бедным! Такова общая позиция всех оппозиционных фракций Госдумы. Более того, скоро будет рассматриваться мой законопроект, который призван переложить тяготы пополнения местных бюджетов с бедных на богатых. Это законо-

проект о прогрессивной шкале НДФЛ. Даст ли Единая Россия принять этот закон, покажет время.

Не секрет, что большое количество людей в районах живут лесом. Это в Йошкар-Оле сплошная Европа. А в Куженере людей, как и встарь, кормит лес — грибы, ягоды, дрова. Дошли до населения слухи, что за продажу грибов и ягод будет введен налог, народ возмущается. Я такого еще не слышал, но буду изучать вопрос, подготовлюсь — отвечу. И еще проблема — с дровами. Лес завален валежником, а собирать его нельзя — нарушение. А как быть, если в Куженерском районе, да и других районах с газификацией сельской местности проблемы? В СССР, если не лень было в лесхоз съездить, то за очистку леса еще и платили. В общем, буду разбираться.

Сергей Казанков, депутат Госдумы

Вопрос министру образования

Администрации восьми школ Горномарийского района собирали средства родителей для приобретения бензина для школьных автобусов, об этом 21 марта сообщила пресс-служба надзорного органа.

По данным прокурорской проверки, были нарушены права 538 учащихся восьми общеобразовательных учреждений района. Деньги собирали с родителей с 13 февраля под предлогом того, что у

школ не было средств на покупку бензина для автобусов.

Горномарийская межрайонная прокуратура потребовала от районных властей привлечь к дисциплинарной ответственности всех виновных в незаконном сборе средств. Решается вопрос о том, чтобы вернуть родителям их деньги.

Деньги родителям, конечно же, вернуть, а на что покупать бензин? Министр образования, ответь.

И тут в хвосте

Республика Марий Эл оказалась в числе 15 регионов России, которые не справились с запланированным повышением зарплат среди трех категорий медицинских работников. Об этом 17 ноября сообщил директор фонда независимого мониторинга «Здоровье», член Центрального штаба ОНФ Эдуард Гаврилов.

В майском указе президента России и в дорожной карте по повышению эффективности здравоохранения говорится, что средняя зарплата врачей к 2018 году должна составить 200% от средней по региону. Росстат опубликовал дан-

ные о средних зарплатах медработников в разных регионах России в 2016 году. Средняя зарплата врачей по стране за год выросла на 5,8% и составила 50,7 тысяч рублей, среднего медперсонала — на 4,4% до 28,2 тысяч рублей, младшего медперсонала — на 9,6% до 18,4 тысяч рублей.

По данным Маристата, средняя заработная плата врачей в Марий Эл в 2016 году составила 31 683 рубля, среднего медицинского персонала — 17 343 рубля, младшего медперсонала — 11 342 рубля.

Чему же тут удивляться, что медиков в республике не хватает.

Доходы снижаются, долги растут

Реальные располагаемые денежные доходы россиян в феврале 2017 г. по сравнению с февралем 2016 г. снизились на 4,1%, следует из доклада Росстата о социально-экономическом положении России.

Напомним, что за 2016 г. доходы населения России

упали на 5,9%. При этом они снижаются третий год подряд, в 2015 г. они падали на 3,2%, в 2014 г. — на 0,7%.

По данным Росстата, суммарная задолженность по зарплате на 1 марта 2017 г. составила 3,6 млрд рублей, за месяц она выросла сразу на 11,8%.

Уроки революции

Строго говоря, февральскую буржуазно-демократическую революцию, столетие которой недавно отмечалось в СМИ, следовало, согласно принятому календарю, назвать «мартовской», хотя события, приведшие к лавиннообразному развитию событий, начались в Петрограде еще в февралье.

23 февраля 1917 г. (10 февраля по старому стилю) по призыву Петроградского комитета большевиков началась забастовка под лозунгами «Долой царскую монархию!», «Война войне!», «Да здравствует временно-революционное собрание», «Да здравствует всенародное Учредительное собрание», «Да здравствует демократическая республика!».

В тот же день, 10 февраля, председатель Государственной Думы М.В. Родзянко в своем последнем докладе царю предупреждал самодержца об опасности революции. Николай II отвечал: «Ну, Бог даст!». 22 февраля (7 марта по новому стилю) царь отбыл в ставку в Могилев, а уже 23 февраля 1917 г. (8 марта по новому стилю) в стачечной борьбе петроградских рабочих наступил качественный перелом. Бастовало уже более 126000 человек. 24 февраля бастовало уже 214000 рабочих - более половины петроградского пролетариата. 25 февраля забастовка превратилась во всеобщеполитическую. Но время для царской власти было уже упущено. 26 февраля (11 марта) произошли столкновения стачечников с полицией и войсками. Но уже 26 февраля появились первые признаки того, что верная ранее опора режима - армия - начинает колебаться. Рота запасного батальона Павловского полка присоединилась к демонстрантам.

В ночь на 27 февраля несколько большевиков проникли в казармы Волынского полка. Первыми встали волынцы и солдаты других запасных батальонов. Если утром к восстанию присоединилось свыше 10000 солдат, то к вечеру их было свыше 67000. Солдаты и матросы овладели столицей империи. 28 февраля (13 марта) на стороне революции было 127000 солдат, командующий Петроградским военным округом генерал Хабалов, пытавшийся укрепиться с горсткой верных режиму войск, вынужден был капитулировать. 27 февраля Родзянко в телеграмме Николаю II призвал признать новую власть и вновь созвать Думу.

Царь решил ехать в Царское село, но 1 (14) марта поезд последнего императора остановили солдаты. Командующий фронтами и флотами высказались 2 марта за отречение Николая II от престола. В ночь на 3 марта на станции с символическим названием Дно царь передал подписанный им манифест об отречении приехавшим из Петрограда лидеру октябристов А.И. Гучкову и члену «Прогрессивного блока» Государственной Думы В.В. Шульгину.

Уже в ходе революции в Петрограде массы создавали советы и выбирали в рабочие советы своих депутатов, не дожидаясь свержения мо-

нархии. Уже вечером 27 февраля (12 марта) в Таврическом дворце, где раньше заседала царская Дума собрался Петроградский Совет рабочих и солдатских депутатов. Сутки спустя, думцы очнулись и объявили о создании Временного комитета Государственной Думы с целью оседлать стихию революции, взять в свои руки власть и если возможно, спасти монархию. Но революционный вихрь разметал монархию. По всей стране создавались советы. В течение марта 1917 года было создано 600 советов. Восстал флот.

В стране создавалось двоевластие в лице временного правительства, опубликованного 3 марта свою первую декларацию и Петроградского Совета, с которым временное правительство было вынуждено согласовать свои решения, в том числе и упомянуть декларацию «О политических свободах», отмене всех сословных, вероисповедных и национальных ограничений и подготовке к выборам в Учредительное собрание, которое должно было решить вопрос о форме правления в России.

Советы разружили своим «приказом №1», принятым 1 (14) марта, дисциплину прежней армии, закрыли черносотенные газеты, ввели 8-часовой рабочий день.

6 марта Временное правительство приняло указ о всеобщей политической амнистии, а 12 (25) марта была отменена смертная казнь.

С реальной силой Советов «временные» во главе с князем Г.Е. Львовым поделаться ничего не могли и лавировали как могли, делая вид, что идут на встречу требованиям масс. А массы жаждали закончить непонятную и ненавистную им войну и решить вопрос о земле.

Затягивание решения этих проблем в конечном счете стоило Временному правительству власти, но пока еще действовала инерция революционной эйфории, отменявшей население страны со знанием наступившей свободы и перемен. Кредит доверия к правительству еще был не растрачен, поэтому лозунги социалистической революции и свержения Временного правительства, прозвучавшие в «апрельских тезисах В.И. Ленина, вернувшегося из эмиграции, на тот момент были не понятны, даже многим из его соратников.

Март 1917 года стал временем подъема национально-освободительного движения в России и сделал то, о чем мечтали поколения революционеров, борющихся с самодержавием. Режет ухо, что сегодня не мало людей в Российской Федерации, спустя век после Великой революции, называют ее «трагедией», не желая понимать, что она явилась результатом и ответом на нежелание «верхов» решать проблемы и на бездарно упущенное ими историческое время. Беда в том, что революцию лишь называют «трагедией», фантазируют на тему, что было бы, если и упорно не замечают ее уроков, рискуя повторить судьбу незадачливого императора.

В. Востриков,
кандидат исторических наук

С «поклоном» к Путину

Вице-премьер России Ольга Голодец обратилась к президенту Владимиру Путину с просьбой дать поручение повысить минимальный размер оплаты труда. «Повышение МРОТ сразу даст нам выход из нашей системы самых низкопроизводительных рабочих мест», — сказала она. Голодец добавила, что правительство готово оказать содействие тому, чтобы люди, занимающие низкопроизводительные рабочие места, были заблаговременно переобучены и не почувствовали никаких сложностей.

Мнение Маристата

Как сообщает Маристат, среднемесячная номинальная начисленная заработная плата в Марий Эл в январе текущего года составила 22316,1 рубля. По сравнению с январем прошлого года эта цифра выросла на 7,7%. В регионе наиболее высокая заработная плата в январе сложилась у работников, занятых в сфере информации и связи, — она в 1,4 раза выше среднемесячной зарплаты по республике. Наиболее низкая зарплата — в сфере культуры, спорта, организации досуга и развлечений — в 1,5 раза ниже среднемесячных показателей.

Уникальная бедность

Бедность, которая сейчас фиксируется в России, — это бедность работающего населения. Об этом заявила вице-премьер по социальным вопросам Ольга Голодец.

Средняя заработная плата в России в 2016 году составляла 36,7 тысячи рублей. Однако на уровне минимального уровня оплаты труда в отечественной экономике работает 4,9 миллиона человек. «О какой производительности труда можно говорить, если человек за месяц своей работы получает такие деньги?» — сказала она.

«Это уникальное явление вообще в социальной сфере — работающие бедные, у нас нет такой квалификации, которая достойна уровня заработной платы в 7500 рублей», — отметила вице-премьер. В декабре 2016 года Голодец заявила о том, что реальный уровень бедности в России серьезнее, чем статистический, в том числе из-за обширного теневого сектора.

Показатели не радуют

Как сообщает Маристат, в регионе на 32% сократилось производство скота и птицы на убой в живом весе, на 9,9% сократилось производство куриных яиц, на 3,9% увеличилось производство коровьего молока. На конец февраля текущего года в регионе насчитывалось 49 960 голов крупного рогатого скота, в том числе 17 837 коров, а также 250 007 свиней, 2 966 овец и коз.

«Денег нет, но вы держитесь!»

Задолженность на Козьмодемьянском автотранспортном предприятии по зарплате превысила 2,8 миллиона рублей, сообщили в прокуратуре Марий Эл.

Как выяснили сотрудники надзорного органа, работодатель не выплатил зарплату за ноябрь и декабрь 2016 года и не представил сведения о задолженности в Маристат. За эти нарушения юридическое лицо оштрафовано на 30 тысяч рублей. Директор ГУП РМЭ «Козьмодемьянское АТП» наказан штрафом в 10 тысяч рублей. Суд удовлетворил иски, поданные прокуратурой в интересах 113 работников предприятия на сумму 2,5 миллиона рублей и направил их для исполнения службе судебных приставов.

По данным прокуратуры, долг образовался из-за невыплаты субсидий за социальные перевозки по договору, заключенному с региональ-

ным министерством промышленности, транспорта и дорожного хозяйства. Субсидии из бюджета Марий Эл перестали перечислять с сентября прошлого года. Сумма задолженности по субсидиям почти равна долгу предприятия перед работниками и составляет 2 миллиона 755 тысяч рублей.

Прокуратура потребовала от главы Марий Эл и министра промышленности республики ликвидировать долг по зарплате и наказать виновных. Министр промышленности, транспорта и дорожного хозяйства уже исполнил часть этого предписания — он привлек к дисциплинарной ответственности руководителя Козьмодемьянского АТП.

По данным Департамента труда и занятости населения Марий Эл, 10 апреля на этом автотранспортном предприятии оживилось увольнение 95 работников.

Тает на глазах

Вследствие нарушения требований почвоохранной технологии, содержащихся в составленных Роскомземом в 80-х - 90-х годах проектах внутрихозяйственного землеустройства, из оставшихся у нас 197,7 млн. га сельхозугодий значительная часть подвержена активным процессам деградации — зарастает бурьяном, кустарником, мелколесьем.

Ветровой эрозии подвержено 61 млн. га сельхозугодий, а опустыниванию — уже более 100 млн. га.

Площадь оврагов на пашне превысила 1 млн. га, доля кислых почв, на фоне резкого сокращения объемов известкования, за 26 лет увеличилась с 30% до 45%. Переувлажнению и заболачиванию подвержено 7% пашни, а еще 3% — вторичному засолению (в южных реги-

онах доля таких земель достигает 50%).

Истощению почвенного плодородия способствует сокращение количества вносимых минеральных удобрений — по сравнению с 1990 годом сегодня вносится в 5 раз меньше. Получается парадоксальная ситуация — от производимых в России 18 млн. т. минеральных удобрений (действующего вещества) в год, мы используем лишь 10%, а остальное отправляем на экспорт.

С органическими удобрениями ситуация аналогичная — объемы их внесения с 1990 года сократилось более чем в 6 раз. Про органику забыли напрочь, а площадь произвесткованных кислых почв сократили в 23 раза.

Колоссальный ресурсный потенциал, которым обладают наши почвы, тает на глазах.

Где взять миллиард рублей?

На заседании республиканской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений выяснилось, что для выполнения майских указов в Марий Эл требуется более миллиарда рублей.

Образовательные и другие бюджетные организации республики задолжали крупные суммы взносов в государственные внебюджетные фонды. Сейчас общая сумма долга приближается к 200 миллионам рублей.

Появилась задолженность по оплате труда в Параньгинском и Моркинском районах: долг за февраль работникам

домов детского творчества, спортивных школ и отделов образования не выплачивается уже третью неделю.

По данным Общероссийского народного фронта, Марий Эл входит в тройку регионов, где реальные зарплаты школьных учителей значительно ниже, чем в официальных отчетах. Руководитель рабочей группы ОНФ «Образование и культура как основы национальной идентичности», зампред комитета Госдумы по образованию и науке Любовь Духанина назвала размер зарплаты учителей республики, выявленный по результатам мониторинга — 14 647 рублей.

Разрыв увеличивается

Долларовых миллионеров в России в прошлом году по сравнению с 2015 годом стало больше на 10% — 132 тысячи человек, согласно мониторингу социально-экономического положения РАНХиГС. Это составляет 0,1% от численности всех жителей России в возрасте старше 15 лет.

За последнее десятилетие долларовых миллионеров в России стало больше на 31%. Ни в одном регионе мира нет такого роста показателя.

В других странах долларовых миллионеров в 2016 году стало больше всего на 3%, а в Европе, наоборот, народ даже «помельчал» — число миллионеров снизилось на 4%. Однако в России стало больше не только долларовых миллионеров, но и миллиардеров — на 11%. Таких в России насчитывается 83 человека.

А соотношение зарплат богатых и бедных россиян сегодня составляет 1 к 15.

Первоапрельский юмор

В мрачное, кровавое, жуткое время Советской власти по ночам приезжали чёрные монстры и расстреливали спящих людей. Либералистические правозащитники подсчитали, что всего было расстреляно 1007899402346639814 человек, не считая женщин и детей. Расстрелы проводил лично Сталин.

В Советское время (так называемый Совок) был тотальный дефицит всего и вся. Не было даже мяса. Совсем не было, поэтому люди того поколения мясо впервые попробовали лишь после того как Гайдар спас страну от окончательного голода.

Квартир тоже не было, они все разом появились только в 1991 году, а до того 99,9999999999999999% граждан СССР жили под мостами или в ржавых корпусах списанных военных кораблей.

Когда советским гражданам показали магнитофон, они разбежались в суеверном ужасе перед музыкальным ящиком, ведь электроники в СССР не было, кроме радио-сковородки и примитивных телевизоров. А телевизоры до 1991 года были, ламповые, с маленькой линзой вместо экрана, по одному на 1000 семей, по единственной программе показывали только колхозы и политбюро. Не было (страшно сказать!) мобильных телефонов и ПК.

В то время как на благополучном прогрессивном Западе каждый школьник уже в 70х годах ходил со смартфоном и рубился в ХалфЛайф, угнетённые и не видавшие мяса рахитичные советские дети прозябали в каменных колодцах за катанием деревянных игрушек по грязному двору.

В СССР почти невозможно было приобрести личный автомобиль. Собственная машина была громадной, недоступной роскошью, советские легковые автомобили были все ужасного качества, маленькие, нелепые, и вообще они не выпускались, их почти ни у кого не было, поэтому до 1991 года по полупустым дорогам ездили только грузовики, автобусы и танки. А вот в США у каждого бомжа был Шевроле Импала и Кадиллак Эльдорадо. Да и вообще в США нет бомжей, там у всех виллы на берегу океана и с бассейном во дворе, так показывали в американском кино и говорили по радио «Свобода», а значит, это правда.

Несчастных советских граждан (всё, всё помни!) под страхом уголовного наказания заставляли иметь оплачиваемую работу, в избытке предоставляя оную, тем самым попирая право каждого свободного человека стать бомжом и сдохнуть на помойке. А ещё их не пускали в Париж и Стамбул, вынуждая довольствоваться свободным передвижением по жалкой шестой части суши.

Бесплатная медицина и бесплатное образование были отвратительными и вообще никакими, поэтому советские люди были постоянно больные и умирали в дет-

стве от ветрянки, а те, кто чудом выжил, не умели читать и писать и до сих пор уверены, что земля плоская.

Когда Гитлер напал на СССР, то сначала все советские солдаты сдались в плен, а потом завалили своими трупами немецкие войска, поэтому победы не было, а был ужасный позор. Немцы доблестно и отважно проиграли начатую ими войну, а СССР гнусно и постыдно победил, и вообще это было случайно. А победу одержал не Сталин, а советский народ. Сталин только репрессии и расстрелы проводил лично без участия советского народа, а победу одержал народ без участия Сталина.

Кровавая Советская Империя жутко угнетала оккупированные территории прилегающих республик, которые под страхом немедленного уничтожения с рыданиями и воплями якобы добровольно присоединились к Империи, на самых невыгодных, варварских условиях. Красные Имперцы сразу репрессировали 80% населения присоединившихся оккупированных республик, разрушили их школы, заводы и сожгли библиотеки, а самим жителям запретили общаться на родном языке, заставив говорить и даже думать по-русски.

А ещё эти республики всё отдавали оккупантам. Весь хлеб, все шпроты и вся вода уходили на прокорм Кровавого Советского Режима. В частности, всем известно, что Эстония кормила всю Россию. К сожалению для Украины, Кровавая Империя слишком поздно Эстонию оккупировала, иначе Эстония успела бы прокормить и Украину, предотвратив тем самым голодомор. Это всё следует логически из слов демократов, а значит, это правда.

Демократическая капиталистическая рыночная система - самая гуманная и прогрессивная, в отличие от тупиковой социалистической модели. Рынок всё сам поставит на свои места. Кто послабее - тот умрёт, а кто позубастее - тот выживет. Это так же, как в дикой природе - естественный отбор. Ведь закон джунглей - это самый прогрессивный гуманный закон, не то что глупый дикий социализм, в котором дотируют нерентабельных, лечат безденежных и кормят слабых.

Советская экономика была крайне расточительной и имела слишком много лишних заводов, школ, детских садов, библиотек, бассейнов, домов культуры, музеев, кинотеатров, кружков, стадионов и прочих излишеств. Вот уже 25 лет прогрессивная демократическая власть на всём постсоветском пространстве искрененяет это нелепое наследие тоталитаризма, много работы проделано, но до сих пор разрушено не всё. Это ж сколько понастроили тоталитаристы! Много ещё работы предстоит демократическим силам!

И когда, наконец, всё разрушат, то сразу наступит стабильность и благополучие.

Некачественное молоко

Потребление молочных продуктов в стране снизилось на 15% за три года. Одновременно с этим уменьшились объёмы производства молока в личных подсобных хозяйствах, а количество поддельных продуктов с содержанием растительных жиров на полках магазинов, наоборот, выросло.

В рамках проведенного Счетной палатой с 27 июня по 27 сентября 2016 года опроса среди населения по теме «Оценка качества молока и молочной продукции в вашем регионе» было опрошено 2037 человек. 22% опрошенных оценили качество как неудовлетворительное и только 7,6% — как отличное. Большинство респондентов считают качество продукции удовлетворительным (37%) и хорошим (33%).

В отчете СП говорится, что по результатам исследований учреждений, подведомственных Россельхознадзору, за период с 1 января по 5 августа 2016 года были отобраны пробы 7879 партий молочной продукции в 84 регионах Российской Федерации, из которых 1973 (25%) признаны несоответствующими требованиям по показателям качества и наличию фальсификации.

Долой самодержавие!

Согласно опросу, проведенному «ВЦИОМ-Спутник», полностью отвергают монархию в России 68% граждан. Людей, которые «в принципе не против монархии», но не могут назвать подходящего правителя, насчитывается 22%.

И лишь 6% поддерживают монархический строй и могут назвать соответствующую кандидатуру. По мнению подавляющего большинства опрошенных, республика — самая лучшая форма государства для России. Таких людей насчитывается 88%.

Цитата

«Сколько не пыталась преследовать Ленина и Сталина царская охранка, сколько не пытались их очернить всякие политические интриганы, целые институты были созданы за рубежом, чтобы опорочить великую советскую эпоху, но они с этим не справились. Сегодня новое молодое поколение высоко ценит достижения советской власти. А последний опрос, вообще, меня поразил. Три четверти молодых людей хотели бы жить в такой стране, как советская, имея бесплатное образование, бесплатное медицинское обслуживание и уверенность в завтрашнем дне».

Г. Зюганов, лидер КПРФ

Объявление

Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Республике Марий Эл напоминает всем некоммерческим организациям о необходимости предоставления документов, содержащих отчет об их деятельности, сведения о персональном составе руководящих органов, расходовании денежных средств и использовании иного имущества, **не позднее 15 апреля 2017 года.**

Указанные документы принимаются ежедневно, за исключением выходных и нерабочих праздничных дней, с понедельника по четверг с 9.00 до 18.00, в пятницу с 9.00 до 16:45 в Управлении Министерства юстиции Российской Федерации по Республике Марий Эл, либо могут направляться по почте.

Адрес Управления: 424031, г. Йошкар-Ола, ул. Красноармейская д.76А, телефон (8362) 45-68-14. Там же можно получить подробную консультацию.

За непредставление отчетности в установленный срок законом предусмотрена административная ответственность.

Медведев коррупционер?

Депутат Госдумы Валерий Рашкин направил в Следственный комитет, МВД РФ, Генпрокуратуру и ФСБ РФ депутатский запрос с требованием проверить информацию о коррупции в отношении премьер-министра Дмитрия Медведева.

В тексте отмечается, что в КПРФ обратились представители движения «Гражданский контроль», которые сообщили, что до 10% граждан России уже ознакомились с данными о возможной причастности председателя правительства к коррупции. При этом Рашкин посчитал, что «официальные объяснения от представителей действующей власти РФ отсутствуют».

В запросе не уточняется, о каких именно данных в отношении Медведева идет речь. Но ранее ФБК сообщил, что Медведев якобы владеет огромными участками земли в элитных районах Подмосковья, а также яхтами и квартирами, агрокомплексами и винодельнями, как в России, так и за рубежом. По версии фонда оппозиционера, «империя премьера» основана на некоммерческих фондах, которые возглавляют его друзья и доверенные лица.

СМИ сообщили, что во время отчета в Госдуме премьера РФ Дмитрия Медведева депутаты решили не задавать устных вопросов по расследованию ФБК о «тайной империи». Не упоминается эта тема и в письменных вопросах.

Анекдоты

- Не следует забывать, что демократию придумали в древней Элладе как самую продвинутую форму рабовладельческого строя.

- Спасибо «Единой России» за наше счастливое детство!
- Когда у тебя было детство, «Единой России» еще не было.
- Вот за это ей и спасибо!!!

В ответ на изобретенный в Японии дом, управляемый с телефона, Россия представила управляемого с телефона судью.

Министр образования беседует с премьером.

- Дмитрий Анатольевич, учителя жалуются на зарплату 15 тысяч в месяц. Как их успокоить?
- Просто скажите им, что даже в Нью-Йорке учителя получают в месяц 5-7 тысяч.
- Но ведь в Нью-Йорке они получают в долларах.
- Не стоит вдаваться в детали.

- Кум, как бы ты назвал президента, идущего на второй срок?
- Рецидивист.

Поздравление

Марийский реском, Йошкар-Олинский горком, Звениговский и Советский райкомы КПРФ поздравляют:

члена ЦК КПРФ, первого секретаря Марийского республиканского комитета КПРФ **Казанкова Ивана Ивановича** с 75-летием со дня рождения **Лобанова Владимира Александровича** с 70-летием со дня рождения **Федорова Василия Михайловича** с 60-летием со дня рождения

Желаем именникам крепкого здоровья, личного благополучия, житейских и творческих успехов!